

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung des Beschlusses (GASP) 2016/2240 des Rates vom 12. Dezember 2016 zur Änderung des Beschlusses 2012/389/GASP über die Mission der Europäischen Union zum Ausbau der regionalen maritimen Kapazitäten am Horn von Afrika (EUCAP NESTOR)**

(Amtsblatt der Europäischen Union L 337 vom 13. Dezember 2016)

Auf Seite 18 Artikel 1 Nummer 1:

Anstatt: „1. Im Titel und im gesamten Text wird die Bezeichnung ‚EUCAP NESTOR‘ durch die Bezeichnung ‚EUCAP Somalia‘ ersetzt.“

muss es heißen: „1. Der Titel wird ersetzt durch ‚Beschluss 2012/389/GASP des Rates vom 16. Juli 2012 über die Mission der Europäischen Union zum Ausbau der Kapazitäten in Somalia (EUCAP Somalia‘, und im gesamten Text wird die Bezeichnung ‚EUCAP NESTOR‘ durch die Bezeichnung ‚EUCAP Somalia‘ ersetzt.“

Berichtigung der Durchführungsverordnung (EU) 2015/2450 der Kommission vom 2. Dezember 2015 zur Festlegung technischer Durchführungsstandards hinsichtlich der Meldebögen für die Übermittlung von Informationen an die Aufsichtsbehörde gemäß der Richtlinie 2009/138/EG des Europäischen Parlaments und des Rates

(Amtsblatt der Europäischen Union L 347 vom 31. Dezember 2015)

Seite 550, Anhang II, Meldebogen S. 14.01, Tabelle „Angaben zu homogenen Risikogruppen“ Reihe C0190 dritte Spalte erster Satz:

Anstatt: „Geben Sie das Risikokapital im Sinne von Artikel 96 der Delegierten Verordnung (EU) 2015/35 an.“

muss es heißen: „Geben Sie das Risikokapital im Sinne der Delegierten Verordnung (EU) 2015/35 an.“
